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      Об утверждении проекта планировки территории - проект планировки территории с проектом  межевания территории для проектирования объекта «Обустройство Кереметьевского месторождения ООО «Благодаров-Ойл». Обустройство куста № 11» расположенного в границах сельского поселения Сиделькино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.

      
         В соответствии со статьями 41-43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, учитывая протоколы публичных слушаний по проекту планировки территории и проекта межевания территории для проектирования объекта «Обустройство Кереметьевского месторождения ООО «Благодаров-Ойл». Обустройство куста № 11» расположенного в границах сельского поселения Сиделькино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области  и заключения о результатах публичных слушаний по соответствующему проекту планировки территории от 21.02.2023 г. 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить проект планировки территории – проект планировки территории 
с проектом  межевания территории для проектирования объекта «Обустройство Кереметьевского месторождения ООО «Благодаров-Ойл». Обустройство куста                № 11» расположенного в границах сельского поселения Сиделькино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.   

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации сельского поселения Сиделькино муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.



Глава сельского поселения Сиделькино				М.Н. Турлачев
