                  Сельское поселение Сиделькино образовано путем слияния 2 х волостей  - Старо
                                                  Аделяковской и   Сиделькинской.       
               В состав сельского поселения СИДЕЛКИНО входят семь сельских населенных пунктов: с.Сиделькино, с.Старое Аделяково, п.Редкая Береза, пос.Пролетарий,  п.Кереметь, д.Благодаровка, п.Любовь Труда, с административным центром в с. Сиделькино. В одном населенном пункте население не проживает это п.Любовь Труда. 
     На  территории поселения 476 домохозяйств.  В с. Сиделькино - 273,  с.Старое Аделяково - 139, п.Редкая Береза –15, пос.Пролетарий - 10, д.Благодаровка – 37. п.Любовь Труда 1, п.Кереметь- 1.
     Численность населения по населенным пунктам: зарегистрированное население: 981чел.
с. Сиделькино - 623 чел.,  с.Старое Аделяково - 292 чел. , п.Редкая Береза – 25 чел. , пос.Пролетарий – 4 чел. д.Благодаровка - 16чел. п.Кереметь- 3 чел, пос.Любовь Труда -2чел.
Численность населения на 01.01.2020г.  в сельском поселении составила   962  человек фактически проживает 959,  а  на 01.01.2020г было  981 чел., население  уменьшилось на     19 человек.
              Мужчины - 422чел,
              Женщины – 540 чел.,
              дети до 18 летнего возраста -  94 чел.
                                                             Трудоспособных- 508
                                                              Пенсионеры – 336
                                                                  из них Инвалиды -101
 Трудоспособные работающие на территории поселения 136 чел, вне поселения-307 чел., не работающее население 33 чел., студенты- 32.
В 2020 году родилось-4 ребенка; из них проживают на территории поселения  4  ребенка               
                                 умерло-  36 чел.;  средний возраст умершего составил 75,0,  12 человек привезли из городов на захоронение.     
На территории сельского поселения Сиделькино зарегистрировано и действуют 9 ИП КФХ . Практически вся имеющаяся пашня на территории сельского поселения полностью обрабатывается. Имеются 3 КФХ по производству молока – это Анисифорова Надежда Николаевна, Фролова Анна Николаевна, Иванов Александр Васильевич.
На территории поселения находится Сиделькинская СОШ 11 летка, где обучаются  45 школьник.
Детский садик 7 детей, 2 ФАПа, 2 сельских клуба,  2 сельские библиотеки, 2 почтовых отделения, пожарная часть- 19 человек, 2 отделения ЦСО на обслуге в с.Старое Аделяково 56 чел., в с.Сиделькино 80 человек.



Отчет
 по исполнению бюджета за 2020 год и о задачах на 2021 год 
ДОХОДЫ
Главными задачами в работе администрации сельского поселения Сиделькино  в 2020 году было исполнение полномочий согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными, областными и районными правовыми актами. Это, прежде всего:
1. исполнение бюджета поселения;
     обеспечение бесперебойной работы объектов коммунального хозяйства ;
1. благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
1. выявление  проблем и вопросов в сельском поселении путем  проведения сходов граждан на территории сельского поселения. 
Доходы бюджета поселения в 2020 году составили  4486,9 тыс. руб., при плане  4541,4  тыс. руб.  (98,8%) , в том числе собственные доходы 2506,0 тыс. руб., при плане 2524,0 тыс. руб. (99,3%)., собственные доходы за 2019 год составляли в сумме 2448,8 тыс. руб. 
  Собственных доходов по сравнению предыдущим годом поступило на 57,2 тыс.руб больше. 
         Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов   принадлежит- Акцизам по подакцизным товарам производимым на территории Российской Федерации  1278,4 тыс. руб. (51,%) от собственных доходов, при плане  1285,0 тыс. руб., фактически поступило 1278,4 тыс.руб, что составляет (99,5 %) к плановому показателю. 
Также наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов принадлежит - земельному налогу 831,9 тыс. руб. (33,2%) от собственных доходов, при плане  838,9 тыс. руб., фактически поступило 831,9  тыс.руб, что составляет (99,5 %) к плановому показателю

Налог на доходы физических лиц при плане 275,7 тыс.руб поступило 272,7 тыс.руб , что составляет 98,9 %. к плановому показателю.
Единый сельскохозяйственный налог при плане 55,7 тыс.руб. фактически поступило 55,70тыс.руб 100,0%.
Налог на имущество физических лиц план 68,7 тыс.руб фактически поступило 67,2 тыс.руб - 97,8 %.  
          Также в текущем году  совместно с межрайонной  ИФНС  России № 17 выявляли  плательщиков  по земельному налогу и по налогу  на имущество физических лиц, которые имеют  недоимки по данным налогам, им вручали налоговые уведомления и требования работниками почтамта отделений связи №51,52, вели работу по разъяснению о необходимости погашения задолженностей. 
В соответствии с бюджетом сельского поселения предусматривались
безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов, (дотации, субсидии, субвенции)  при плане 2017,4 тыс. руб.  фактически поступило 1980,9 тыс. руб  99,9% . 
Субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию мероприятий по комплексному развитию сельских территорий при плане 268,7 тыс.руб.,фактически поступило 268,7  тыс.руб, что составляет 100,0% к плановому показателю.

РАСХОДЫ
  Несмотря на ограниченные возможности по пополнению  доходной части бюджета, 
 администрацией сельского поселения, все полученные средства использованы эффективно, направлены на улучшение жизни людей,  и благоустройство   сельского поселения.  
   По расходам бюджет поселения в 2020 г. исполнен в сумме 4111,4 тыс.руб. при плане 4729,7 руб. (86,9% к плану). 
   Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций 5,0 тыс.руб, 
     Передача полномочий с заключенными соглашениями.
    На уличное освещение, электро энергию в СДК, библиотеках в текущем году израсходовано  300,0 тыс руб. 
[bookmark: _GoBack]На зимнее содержание дорог,  и  выравнивание дорог в  весенне-летний период, отсыпку грунт щебнем, обкос сорной растительности – 626,8 тыс.руб. В течении года было рекультивировано 2 несанкционированные свалки. В целом на благоустройство было израсходовано при плане 167,3 тыс.руб фактически израсходовано  167,3 тыс.руб.
                

В 2020 году администрация сельского поселения проводила определенную работу по благоустройству сельского поселения.
С 28 апреля 2020 года в на временные работы был принят временный  рабочий по благоустройству территории сельского поселения- в обязанности которого входит побелка столбов от границ сельского поселения Новое Аделяково до границы сельского поселения Эштебенькино, от с.Сиделькино до с.Старое Аделяково. Так же вырубка кустарников вдоль посадок от Нового Аделяково до с.Сиделькино, от с.Сиделькино до д.Благодаровка и до с.Старое Аделяково. Вырубка кустарников и сорной растительности с территории кладбищ сельского поселения Сиделькино.
Начиная с мая месяца и до октября велась работа по скашиванию сорной растительности в границах сельского поселения Сиделькино. На всех кладбищах скашивалась трава, уничтожались побеги клена, убирался мусор.
Весной с 10 апреля по 10 мая в сельском поселении был объявлен месячник по благоустройству. Все имеющиеся организации и жители сел принимали активное участие. Это в первую очередь пожарная часть, ЦСО с.Сиделькино и с.Старое Аделяково, работники культуры, школа, почта, ФАПы и администрация сельского поселения.
В летний период проводим выравнивание дорог общего пользования внутри сельского поселения.  
К сожалению не все жители принимают активное участие в благоустройстве населенных пунктов. Объявляем субботник на кладбище в с.Сиделькино пришли всего 5человек, в с.Старое Аделяково 20 человек.
В 2019году рекультивировали 2 несанкционированные свалки.
В зимнее время постоянно велась работа по очистке дорог от снега во всех населенных пунктах.
В с.Старое Аделяково работал на бульдозере Смирнов Виталий Анатольевич, в с.Сиделькино Анисифоров  Николай Андреевич, к своим обязанностям относились ответственно и добросовестно.
В настоящее время также работают 2 бульдозера – это Смирнов Виталий Анатольевич и Анисифоров Николай Андреевич.
На территории сельского поселения Сиделькино имеются 2 сельских клуба, работники культуры на всех праздниках проводят культ массовые мероприятия.
Ежегодно 9 мая в сельском поселении проводится главный праздник нашей Родины – День Победы. Благодаря стараниям коллектива школы и лично учителю истории Хлопкову Александру Константиновичу в с.Сиделькино было организовано шествие полк- бессмертных. Я надеюсь, что данное мероприятие навсегда войдет в традицию нашего поселения.       
  Так же в 2020 году в с.Старое Аделяково  капитально отремонтировали мост через р.Большой Черемшан соединяет с.Старое Ааделяково и пос.Пролетарий.          
Под руководством специалиста Красавина С.В. и непосредственно принявшем участие в  ремонте  депутата Бадягина Н.Н., который смог изыскать возможности в выделении бревен для настила моста.
На безвозмездной основе в течении трех дней мост был капитально отремонтирован. Активное участие в ремонте принимали такие жители как Смирнов В.А., Щуренков А.Н., и другие.
Так же в с.Старое Аделяково был отремонтирован колодец по ул.Степана Разина, заменили 2м. сруба, очистили его, сделали крышку и приспособление для доставания воды.
Хочется отметить так же депутата сельского поселения главу ИП КФХ Шувалова В.В., в 2020 году за свой счет он сделал капитальные ворота на кладбище за,  что администрация и все жители с.Старое Аделяково  ему очень благодарны.        
2020 год это 75-летие Победы Советского народа в Великой Отечественной Войне. В сельском поселении т.е в с.Сиделькино и с.Старое Аделяково были отремонтированы памятники павшим воинам, которые до этого времени были в очень плачевном состоянии.
Так же в 2020 году по Федеральной программе начался ремонт Сиделькинской школы. Полностью перекрыли крышу, сделали вокруг школы отмостки, начали менять окна и двери, в настоящее время ремонт школы закончился.
На средства администрации на территорию школы завезен чернозем для цветников.
     По федеральной программе в 2020 году начали строить ФАП в с.Сиделькино, в ближайшее время ФАП будет открыт с новым медицинским оборудованием. Подвод воды и строительство канализации осуществляла администрация сельского поселения. В настоящее время вода и канализация функционирует нормально.
В 2020 году был проложен новый водопровод в с.Сиделькино по ул.Советская и Верхний Красный Яр 350,0 м.
Так же велись ремонтные работы по устранению порывов водопровода в с.Старое Аделяково и с.Сиделькино. Отремонтирован переход через р.Тарханка  с.Сиделькино по ул.Черемшанская. 
  
            


Планы 

работы администрации сельского поселения Сиделькино на 2021 год.

    Бюджетом сельского поселения на 2021 год предусмотрены доходы в сумме 4304,1 тыс. руб. в.т.ч., собственные доходы 2563,0 тыс. руб., из них налог на доходы на физических лиц 266,0 тыс. руб., налог на имущество 70,0 тыс. руб., земельный налог 814,0 тыс. руб.
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты 1355,0 тыс.руб.
Безвозмездные  поступления 1741,0 тыс. руб., в.т.ч. дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 473,9тыс. руб., прочие дотации бюджетам сельских поселений 743,0тыс.руб,  субсидии бюджетам сельских поселений 429,4 тыс. руб., субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету 94,8 тыс. руб.
 Расходы бюджета также предусмотрены в сумме 4304,1  тыс. руб., содержание аппарата администрации сельского поселения 1895,0 тыс. руб., включая заработную    плату с отчислениями, содержание здания, коммунальные услуги, услуги связи, в т.ч. интернет-услуги, содержание автотранспорта, канцтовары, обслуживание компьютеров, оргтехники, сопровождение программы для электронной отправки отчетов, налоги на имущество, транспорт и землю.     
 Резервный фонд 10,0 тыс. руб., оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений  муниципальной собственности 304,0 тыс. руб., 
    Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций 5,0 тыс. руб.
    Строительство и содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений  на них, в границах сельского поселения в рамках благоустройства, уличное освещение, 1355,0 тыс. руб.
                  На  содержание мест захоронения предусмотрено расходов  10,0
                   тыс. руб.
                  Расходы по благоустройству сельского поселения предусмотрены в сумме  60,0 тыс. руб., в. т.ч. Прочие мероприятия по благоустройству сельского поселения 60,0 тыс. руб., в эту статью расходов входят скашивание  сорной растительности  на территории сельского поселения, содержание в чистоте всей территории  сельского поселения.   
  
              Создание условий для организации обеспечения жителей услугами  
            организаций культуры, и организации библиотечного обслуживания 230,2тыс. руб.
            Передача полномочий по правовому сопровождению 23,2 тыс.руб.
Земельный контроль 5,0 тыс. руб., фин.контроль- 38,9 тыс. руб. 
Конечно, для исполнения полномочий в полном объеме, которые предусмотрены в соответствии с   ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», и Уставом поселения: расходная, так и доходная часть бюджета недостаточны, для сельского поселения, где проживают 962 чел.
В летнее время планируется с помощью бульдозера растолкать бурьян, что обеспечит противопожарную безопасность, антисанитарию, что  улучшит  вид села.
Весной будет объявлен месячник по благоустройству села.  В 2021 году планируется обустройство родника  в пос.Редкая Береза по программе в сумме 605,5 тыс.руб:  из средств федерального бюджета 369,3 тыс.руб., из средств областного бюджета 60,1  тыс.руб,                 из средств местного бюджета 6,1 тыс.руб, за счет средств самообложения 170,0 тыс руб
Администрация сельского поселения постарается изыскать возможность и провести отсыпку дорог по улицам населенных пунктов. 
Нам необходимо в с.Старое Аделяково отсыпать ул.Пугачева 500м, ул.Новая 500м. Сиделькино ул.Полевая 500м, Красноармейская 600м,   – Итого 2100,0м.
Так же отремонтировать мост  с ограждением через овраг по улице Красный Яр, и улицу планируем отсыпать щебнем.
Как я говорил раньше мы будем стараться отсыпать дороги грунт-щебнем внутри сельского поселения. Но очень большая просьба ко всем гражданам сельского поселения данные дороги надо беречь. В дождливую погоду не в коем случае не ездить по ним. Уважаемые граждане – администрация убедительно просит уважать в первую очередь себя и окружающих, не выбрасывать мусор где попало, вдоль дорог, в посадки, никто не приедет наводить порядок здесь у нас, порядок мы должны наводить сами.
Мы надеемся, что бюджет сельского поселения изменится в сторону увеличения. 
  Поэтому мы будем участвовать во всех  федеральных и региональных программах, которые будут направлены на улучшение условий проживания людей и укрепление материально-технической базы муниципальной собственности это, прежде всего, дороги и др.  объекты социально - культурного и бытового назначения. 
Также будет продолжена  работа по инвентаризации земельных участков, имущества находящихся в собственности граждан,  с целью пополнения бюджета   по налогам  уплачиваемых   физическими  лицами.   
Администрация сельского поселения совместно с депутатами сельского поселения будет прилагать максимум усилий на выполнение полномочий  ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
  Спасибо за внимание желаю всем крепкого здоровья и всего самого доброго.











